Probabilidade e estatistica

M Veja o resultado de uma eleicdo municipal em uma cidade do interior que tem 5 mil eleitores.

Eleicoes municipais

@ Candidato A
| Candidato B
O Candidato C
O Candidato D
M Votos brancos

11%

4%
O Votos nulos

35%

a) Qual candidato teve o menor nimero de votos?

b) Qual foi o percentual de eleitores que ndo votaram em nenhum dos quatro candidatos?
¢) Quantos votos teve o candidato eleito?

d) Calcule a quantidade de votos nulos.

e) Determine a medida do angulo do setor correspondente ao percentual de votos do candidato
eleito.
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Respostas

a) O candidato D.
b) O percentual foi de 29%.
¢) O candidato eleito teve 1.750 votos.
d) 900 votos nulos.

e) O angulo é de 126°.



